
  



  



  

Уравнение Бюргерса в гидродинамике

В нашем случае

Раздел 4B статьиB статьи



  F ~ u2/z это верно в любой
 размерности



  

Для 1+1 задачи имеем также 

В результате 

PRL 55, 2235 (1985)

Тот же ответ совсем другим способом:



  Взаимодействие вихрея на плоскости из-за беспорядка - комментарий
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Длина пиннинга 1-вих



  

Такой же ответ получится из сравнения упругой энергии деформации и энергии пиннинга 

Результат:



  

С увеличением индукции B,  а потому и жесткости вихревой решетки,
растет размер области пиннинга, и падает критический ток 

Трехмерный критический ток (выше) не переходит в одномерный аналог при 

Причина: для малых длин пиннинга надо учесть
 дисперсию  упругих модулей
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